



## **В Республике Татарстан в отношении матери мальчика, подозреваемой в оставлении в опасности сына, возбуждено уголовное дело о неисполнении ею обязанностей по воспитанию ребенка**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан в рамках расследования уголовного дела об оставлении ребенка в опасности в отношении 26-летней Натальи Манжолы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего). В настоящее время Манжолоа задержана в порядке ст. 91 УПК РФ. В ходе допроса женщина дала следователю признательные показания, пояснив, что оставила сына в подъезде в связи со сложившейся тяжелой жизненной ситуацией. Следствием инициирован вопрос о лишении ее родительских прав. В ближайшее время следствие обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении нее меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Января 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/886843>